1 - 1
x—-1 x+3

esitsizliginin en genis ¢o6ziim araligl asagidakilerden han-

gisidir?
AR B) [-3, 1] C) (-3, «)
D) & E)(-3,1)
X =2 > X
X x+2

esitsizliginin en genis ¢oziim araligi asagidakilerden han-
gisidir?

A) (-2, 0) B) [-2, 0) C) (=2, 2]
D) & E)R-[-2,0)
9 —x2 Si
X2 + B 2

esgitsizliginin ¢éziim arahd! asagidakilerden hangisidir?

A) [-3, 3] B) [-2, 2] C) (=1, 2]
D)R = (=2, 2) E) &
F.(2=x) >0
x2-9

esitsizligini saglayan kag tane x pozitif tam sayisi vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

x2—5x—6 _
x-22
esitsizligini saglayan tam sayilanin toplami kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D) 18 E) 24

X

esitsizliginin en_genis ¢6ziim aralig! agagidakilerden han=
gisidir?



A) (=0, 17w (0, 3] B) (e, —=2)

C)[-1,0) U [3, =) D) [-1, 3)
E) [0, 3]
x= x2—X4
esgitsizliginin en_genis ¢ozum araligi agagidakilerden han=
gisidir?
A) (==, 0] U (4, 6] B) (=0, 4)
C) (4. 6] - {5} D) [0, 6] — {4}

E) [0, 4) U [6, =)

E (x2 —6x + 9)(1 —x) <0

3+ X

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han=

gisidir?
A) (=0, =3) w (1, 3) B) (=3, 1)
C)(1,3) D) (—oo0, 3)
E) (—0, =3) u (1, ) — {3}
WWW,SUpPersoru.com
Cevaplar :

DE, 2)A, 3)D, 4)A, 5D, 6)C, 7)E, 8)E,



